B3JET

OBPA3OBATE/IbHbIA
LEHTP

Bcepoccuiickas onumnuada wkoabHUKO8 no gusuke
Mynuyunanonoii sman

11 kaace
3apaua 1. IIBO. becniunotusiii netatenpHbiid ammapat (BIIJIA) maccoit m; = 300 kr nersmumii
TOPU3O0HTAIILHO CO CKOpOCThIO v = 200 M/c, Ha MOANETE K OXPaHSIEMOU TEPPUTOPHH TTOTIAT IO/
OTOHBb 3CHUTHOU apTwiuiepuu. [lomeTeBmii BEpTUKAIBHO CO CKOPOCThIO vy = 300 M/c cHapsin
Maccoit my = 20 kr 3actpst B BIIJIA. Onpenenure Koau4ecTBO TEIIOTH () BbIJCIUBILIEECS B
pe3yibTaTe MoMa aHusl.

3agaua 2. Tyna u obpatrHo. bpycky, HaxoquBIIEMYCS Ha FOPU30HTAIbHOM MOBEPXHOCTH Ha

| & : I paccrostHuu L =1,5M OT CTEHBI, COOOIIMIN CKOPOCTh 0y B
: HaANpaBlICHUU CTEHbI, MPH CTOJKHOBEHHHM C KOTOpPOl OH

v, notepst 50% cBoeld KMHETUYECKOM SHEPIuM Nepel yAapOM.

- Onpenenure MUHUMAIBHYIO CKOPOCTh 09, TMPU KOTOPOU

i OpYCOK CMOKET BEPHYTHCS B UCXOIHYIO TOuKy. Koaddunument

TPEeHHUsI MEXy OpycKoM U moBepxHOCTho 4 = 0,1. Yckopenue
cBOGOIHOTO maneHust g = 10 m/c?.

3agaua 3. Pom0. Haiigute oOTHOUIEHHE W3MEHEHU BHYTPEHHEH
SHEPTHH HJICATTLHOTO 0HOATOMHOTO Ta3a AU|,/AUs4 Ha yuacTkax 12 u
34 B X0/i€¢ IMKIMYECKOTO Mpolecca, KOTOpbld Ha PV nuarpamme uMeer
BHJI poMOa C JHMaroHAISIMH TapauIeIbHBIMA KOOPJIWHATHBIM OCSIM
(cm. puc.).

3agaua 4. I'py3 Ha nopumHe. Ha ropu3oHTanbHOM CTOJIE CTOUT TEIUIOM30JIMPOBAHHBIN LWINHAP
C JETKUM MOPLIHEM IIOUIA/BIO S, O]l KOTOPBIM HAaXOAUTCS UJ€aIbHbBIN

OJHOATOMHBII ra3, JaBJIEHHE KOTOPOro PaBHO p,(cM. puc.). YIOpsl Ha

CTCHKAax MNWIWHApPpAa OI'pPaHUYUBAIOT ABWXKXCHUC TIOPUIHSA BBCPX. Ha

MOPIIICHb CTABST M OTITYCKAIOT THPIO Macchl m (m = 2poS/g). Bo ckoibko
pa3 yMeHbIIUTCA 00bEeM rasa IMocje TOro, Kak cucreMa OpuiaéT B
paBHOBecHE?

CunTaiite, 4TO0 UMIMHAP U THUPA HAXOIATCS IMOJA KOJOKOJIOM, H3-TOJ

KOTOPOro OTKa4aH BO3YyX.

3agaya 5. TecrupyeM BOJIBTMETPBI. OJIEKTpUYECKass LENb COCTOUT M3 HCTOYHUKA

Hanpspkenus Uy = 12 B, pesucropa c HEU3BECTHBIM
L UO CONPOTHUBJICHUEM 7, BOJBTMETPOB Vi u V, u xmoued K| u K,
T K, (cm. pucyHok). Ecnmm 3amkHyT TONBKO Kitou K, TO
ITOKa3aHUEOJHOI0 U3 BOJBTMETPOB paBHO U = 6,0 B. Ecin
7 3aMKHYT TOJBKOKJIOY K, TO MOKa3aHUE OJHOIO U3 BOJILTMETPOB

K, pasuo U, = 8,0 B.Haiiiute cymMMy HOKa3aHMii BOJBTMETPOB

IIpY OJIHOBPEMEHHO3aMKHYThIX Kiatodax K1 u K2.



